0506-O OM ST A

56 28 12 |{Bouchon filete Hasco Z 94/ R V4
55 27 11 |Bouchon pour diviser Hasco Z2942/10
54 1 |Joint torique HascoZ98/73 /3 26 4  |Pilier d’entretoisement C45(XC48)
53 1 |Joint torique Hasco Z 98/ 39 /3 25 1 Buse d'injection (seuil d=2,5) Hasco Z101 .. 45.../N
52 24 1 Rondelie de centrage D 110
51 4  |Vis a téte cylindrique a 6 pans creux 23 4 | Support pour colonne oblique Strack Z 4070-70-25

NF EN ISO 4762 M6 x 65 - 12,9
50 2 | Vis & téte cylindrique a 6 pans creux 22 2 |Plot de centrage Hasco Z 05/25

NF I‘ENAISO 4-762. M8 X 65-129 21 2 |Tasseaux Hasco / 396 164 /70/1730
49 2 | Vis & téte cylindrique a 6 pans creux :

NF EN ISO 4762 M16 x 70 — 12,9 20 1 |Plaque de fixation Hasco K 16/396 446/27/1730
438 4 | Vis a téte cylindrique a 6 pans creux :

NF EN ISO 4762 M16 x 200 - 12,9 19 1 Contre plaque d’éjection Hasco K 60/396 268/22/1730
47 4 |Vis a téte fraisée & 6 pans creux NF

EN ISO 10642 M4 x 16 — 10.9 18 1 |Plaque d’ éjection Hasco K 60/396 268/17/1730
46 4 |Vis & téte cylindrique & 6 pans creux : N

NF EN ISO 4762 M6 x 25 12.9 17 3 |Ejecteur Hasco Z 41/12-400
45 6 |Vis a téte cylindrique & 6 pans creux 16 4 |Vis a téte fraisée a 6 pans creux NF

NF EN ISO 4762 M10 x 25 — 12,9 EN ISO 10642 M6 x 16 — 10.9
44 | 4 |Visbutéefindecourse Hasco Z 37 / 12x22 15 | 2 |Plaquette d’'usure Nitruration 250x100x8 /2311
43 4 | Vis atéte cylindrique a 6 pans creux - 14 1 Plaque du seuil d’injection

NF EN ISO 4762 M16 x 40 — 12,9
42 4 |Vis & téte cylindrique a 6 pans creux 13 4 |Vis a téte fraisée a 6 pans creux NF

NF EN ISO 4762 M16 x 140 - 12,9 EN ISO 10642 M5 x 12 - 10.9
41 3 |Vis a téte cylindrique & 6 pans creux 12 2 |Plagquette d’usure Nitruration

NF EN ISO 4762 M8 x 40 12,9 . ——— n
40 | 2 [Seécurité tiroir Hasco 240 /14 x 250 11 | 4 [|Visatéte cylindrique a 6 pans creux

NF EN ISO 4762 M10x 20 — 12,9 L

39 1 Plaque de protection 10 6 [Joint torique Hasco Z 98 14/3
38 4  [Remise a zéro (rappel d'éjection) Hasco Z41 /16 x 400 09 4  |Doigt de guidage Stack Z 4090-16/250
37 4  |Colonne de guidage 25x200x25 Rabourdin réf 651 08 2 |Guide Nitruration ( 446x135x73)
36 4 |Bague de guidage épaulée Rabourdin réf 1061 25x12x32 07 1 |Plaque dévetisseuse Pré-traité (110daN/mm?)
35 8 |Vis a téte cylindrique a 6 pans creux 06 1 Noyau Pré-traité (110daN/mm?)

NF EN ISO 4762 M10 x 55 - 12,9
T B T T —— 05 | 1 |Bloc porte noyau mobile Hasco K 20 /306 446/96/2311
33 | 4 |Douile de guidage épaulée Hasco Z 11776132 04 | 4 |Doigtde démoulage Strack Z 66-25-250
32 4 [Colonne épaulée avec plot Hasco Z 00 /76 /32/25 03 2 |Came de verrouillage Hasco / 240 x163x110 /2311
3 4 |Douille de guidage épauiée Hasco Z 11776 /32 02 2 |Tiroir Nitruration Hasco / 270x160x135 /2311
30 T |Tube de distrbution Hasco Z 962/10/4x0 5x160 01 1 Bloc porte empreinte fixe Hasco K 20/396 446/76/2311
29 | 3 |Cane de puilb Hasco Z 965/12/1 5x10x180 Rep | Nbre Désignation Matiere Observation

Rep | Nbre Désignation Matiére Observation Mo‘_"e a injecti.on
Moule 3 miachi "boite pour poids"
oule & injection A4 doc 1/2| L€ teiiieeieireeenneens
"boite pour poids"
OPTION A - E1 — Sous-épreuve Al Dossier technique page S/ 7




0506-O OM ST A |

HASCO’ HASCO’

Einbaumalie Fitting Dimensions X Dimensions de montage .

Die Diise darf bis auf die Bereiche {I)  With the exception of areas (I} and (I} A I'exception des parties (I) ‘et (li), la

und () die Formwand nicht berithren  the nozzle should notbe incontactwith  buse ne doit pas entrer en contactavec

(Warmetrennung). Der Zwischenraum  the cavily plate (heat insulation). The  la paroi du moule (séparation de cha-

(1) filit sich mit Kunststoff, der als  9ap {itl) between nozzie and plate fills  leur). L'espace in}erméd{ai(e {ii1) est

Isolierung dient. with plastics and serves as additional  rempli par le plastique qui fait fonction
insulation. d’isolation.

Z98/...

e ) e e 2 e

e d

S::?q di?%st?r:t;;?e gg: gﬂgrginigzi When gating on subrunner the nozzle Eninjectionsurgrappelataceavantde EDS
" ite nicht berihren (Warme- faceshould nottoeuchthemould ejector  la buse ne doit pas porter au plan de Mal.; viton™ 7 200 °C *

werlerseile nic thren (Warme-  sige (Approx. gapof0,3mmforthermal  joint (limitation de- la_transmission —— ey

trennung, ca. 0,3 mm). .- insulation), thermique d'env. 0,3 mm). ' Di N

Beim Einsatz am HeiBkanal solite die  when fitting nozzle together with ma-  Lorsde ['utilisation surblocchauffant, ¢ | | [T 62 ae | 4 &4 [ B T d9 1 03 12 88 1 A5 ) Z9o8 3ENS .

Diise bei ,k," miteinem UbermaBvon  nifold block dimension "k,” should, Iabuse doitétre montée avec une sur- B3 gsgg e

ca. 0,04 mm montiert werden. have an oversize of approx. 0,04 mm  mesure d'environ 0,04 mm a ,k,". Sosf EBITE T
(valeur empirique). 5 Gef 7 eME T

(Erfahrungswert). for preloading.

wLﬁw—b‘*—k;——h& /
y
Ay o \y\\ /1.— f fet LA‘——.:’«]&@O
In VI /////vé
1 & Yt o8 N Ros EL
7’ L . “ : ,..; ,: | .“1
T . D
fﬂ rist T /
g A
\ . max, 200 °C ﬁgil‘// I Ll.—’" “q'——“L(;’O,lhu—-rT;gq 2

VYeranderung der Anspritzseite Alteraiion of the Galing side Modification du c6té d'injection
Das MaB .L,” muB aus Funktions- Dimension ,L.;” mustbe keptfor func-  Pourdesraisonsdefonctionnement, la
griinden eingehaiten werden. tional purposes. dimension ,L;" doit &tre respeciée.

Der Zentrierdurchmesser {d)kannmax.  The centering diameter {d,) can bere-  Le diamétre de centrage {d,} peut élre
um 2 mm verkleinert, die Austrittsdi-  ducedbymax.2mm, thegalediameter  diminué de max. 2 mm et le diamétre
nung solite im Durchmesser (d,) nicht  {d,) should not be increased by more  de l'orifice (d,) ne doit pas étre agrandi
de plus de 0,2 mm.

mehr als 0,2 mm vergréBert werden. than approx. 0.2 mrn.

A

L, gy

d VAR
" i \\ Z1046E.
‘ §Z / // 7 103G, =3
/T 2031, 4]

| _ 45

Lnzesnag A T
zog/isa /4

- o
it — =3
>G b
) ; - ——2b.a.~—-....7—., e e
V / { B B o0 Einbau - Beispiele Fitting Examples Exemples de montage
d ' / \ Z107L. 'UL fiir statische Dichtungen of static seal assembly pour joints statiques
s, y.Y ™ 1 - [
- - 3K ...1 Joit
Z103GL. N - —=
// // 21036, r - 1 ) - A
o fre——— Lsem——-n—
\ L3_m—-—l—- l9!0,2 Loy

o
g2, max. 200 °C
J

Die MaBe fiir die Aufnahmebohrung
sind der Tabelle zu entnehmen, Es ist
zu unterscheiden nach einer offenen
Anspritzung (A} oder dem Einsatz mit

All dimensions for the nozzle-retainer
hole are shown in the table below.
There are different configurations for
the open gating {A) and application with

Les dimensions pour le pergage de ",

positionnement doivent étre prises du
tableau numérique. }i faut différencier
entre une injection cuverte (A} ou |'utili-

Nadelventil (B). Das MaB ,L," muB needle valve {B). Dimension ,L," must sation avec l'obiturateur (B). Pour des 3 4
aus Funktionsgriinden eingehalten  be kept for functional purposes. raisons de fonctionniement, la dimen-
werden, sion ,L," doit &tre respectée.
Nr./No. Typ Ly [ Lo {tafle {1y |k | O jdy|dy| i d | dy [ds |Re] b it d, v; R | 1 |4
_ 27N 1240 27 |185| 90|63 | 22 1308] 8 |22 |45° 08120812 4935/3 23 SO S N Far konslruklionsbedingle Zwischen-  Also lo fil O-rings having Interme-~ Pour les dimensions intermediaifos
32, . i3 : 51° 3 2 Ring-D s "di", diated sizes of internal diameler {d1) du diamétre de ia rondelie "di" rele-

Z101.. 32 8 38'0 41 302117 1. “312@8’ . !'Q‘ 25* 21 1“3‘1’8 12 18’5 413 23 ! rk“;r?ﬁe?\ejle };]i?lgeurf:?%s;:;ede;ml il is possible to siretch them by 6 % vant de la construction, les rondelles
Z103... __-B8./N__|385] 41 1209|11,2| 72 | 34 [448] 12 | 28 !50° 15251525, 8416545 /38! ¢ oder 3 % gostauchl werden. and squeeze them by 3 %. peuvent subir un étirage de max,
Z108Th. |1z 45N [505] 56 [42. | 97|77 | 32 1528] 14 | 35 |50° [253,5/1,535] 95/8 155145 10263 5 o B %ou un refoulage de 3 %, e

Z104.,

56 x81N 1305] 37 1188 122] 80 | 44 |628] 16 | 42 160° [152511,5455/11_ |3 165 |45 | 1025
.56./N _ |615] 68 1499142| 80 | 44 [628] 16 | 42 | 50° [3.0-4511545!11 18 (65 (45 !

OPTION A - E1 ~ Sous-épreuve Al Dossier technique




, ,‘] - - ,,4 ; : ‘ - , ‘ - ;
0506-O OM ST A

‘ A
A o
—= pl
80 80
__________ 9 1 _ o
B
0
N
< 0l g
M16 2 =
- T
S e
. . 21 o
. L © B o
- AR N ;
'I,_ll A;l 1 I! 1
- 55 =
80 80 ""] 17 50 |
| 35
109,40
240
D,
_____________________________________________________ T
P | —
-{T)- ¥au
.-
) )
= Ll |
Came de verrouillage 03~ J1gtfiere - 40 CrMnMo7
' pré-traité & 110 daN/mm? N
Echelle 1.2 date: 2005
S | MOLULE DE BOITE
Edition d'éducation de SolidWorks : A3
Licence pour un usage éducatif uniquement
Option A-El-Sous épreuve A Dossier Technique  page 7/ 7






